



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,022 - 2017 ජූනි මස 02 වැනි සිකුරාදා - 2017.06.02

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

II කොටස - අධිකරණ

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙන පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටුව		පිටුව
සම්මත වූ පනත්	...	වස්තු භංගත්ව නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	...
පනත් කෙටුම්පත්	...	පිස්කල් මාර්ෂල්වරුන්ගේ පත් කිරීම්	...
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ දැන්වීම්	...	පිස්කල් විකිණීම	370
ශ්‍රී ලංකා ඇපැල් උසාවියේ දැන්වීම්	...	බුදුල් නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	...
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ අපරාධ නඩු සැසි පිළිබඳ නිවේදන	...	නීති අධ්‍යාපන සභාවේ දැන්වීම්	...
දිසා අධිකරණ හා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණ දැන්වීම්	...	නොතාරිස් ලැයිස්තු	371
		විවිධ දැන්වීම්	373

- සැ. යු. - (i) ආනන්ද අලුත්ගමගේ සංවර්ධන, සමාජ සත්කාරක හා පුනර්ජීවන පදනම (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2017 මැයි මස 26 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.
- (ii) විශේෂ තැන්පත් ගිණුම පනත් කෙටුම්පත 2017 මැයි මස 26 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.
- (iii) ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු (සංශෝධන) පනත් කෙටුම්පත 2017 මැයි මස 26 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළකරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබ්දුල්, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාලවේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර (එනම්, 2017 ජූනි මස 23 වැනි දින පළ කරන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2017 ජූනි මස 09 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර) තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

"යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්තාක් සේ සැලකිය යුතු ය."

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති (වැ. බ.).

2017 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
කොළඹ 08,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.



පිස්කල් විකිණීම

පිස්කල් වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

කොළඹ දී පැවැත්වෙන සහ සිවිල් (වාණිජ) අධිකරණ බලය ක්‍රියාත්මක කරන බස්නාහිර පළාතේ පළාත්බද මහාධිකරණයේ දී ය

කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී. එල්. සී. අංක 21, ශ්‍රීමත් රසික් ෆර්ඩ් මාවත, කොළඹ 01 සහ කොළඹ 15, අලුත් මාවත පාරේ, අංක 560 දරන ස්ථානයේ "මෝදර ශාඛාව" යනුවෙන් සඳහන් කරනු හා හඳුන්වනු ලබන ශාඛා කාර්යාලයක් සහ/හෝ ව්‍යාපාර ස්ථානයක් ඇත.

..... පැමිණිලිකරු.

නඩු අංකය : CHC 293/2014/MR

එදිරිව

මොහමඩ් අල්තාෆ් නවාස්,
අංක 751/13, බ්ලූමැන්ඩල් පාර,
කොළඹ 15.

සහ

කොළඹ 10, මරදාන පාරේ, මරදාන සාප්පු සංකීර්ණයේ අංක 476/සී7 දරන ස්ථානයේ "ට්‍රන්ස්වර්ල්ඩ් ට්‍රැවල්ස් ඇන්ඩ් ට්‍රවර්ස්" යන නාමය හා අභිධානය යටතේ ව්‍යාපාර කටයුතු කරගෙන යනු ලැබේ.

.....විත්තිකරු.

ඉහත අංක දරන නඩුවේ වර්ෂ 2016 ක් වූ පෙබරවාරි මස 18 වැනි දින ඇතුළත් කරන ලද තීන්දු ප්‍රකාශය ප්‍රකාරව, ඉහත නම් කර ඇති විත්තිකරු විසින් පැමිණිලිකරුට, රු. 43,06,953.69 මුදලක් සහ රු. 4,04,139.04ක් ලෙස සමස්ථය රු. 47,11,092.73 ක් සහ රු. 43,06,953.69 ක් වූ මුදල මත 2013 නොවැම්බර් මස 01 වැනි දින සිට ඒ මුදල සම්පූර්ණයෙන් ගෙවා අවසාන වශයෙන් බේරුම් කරනු ලබන තෙක් වර්ෂයකට 15% බැගින් වැඩිදුර පොලියක් ද සහ රු. 25,00,000 මුදල මත 2013 නොවැම්බර් මස 01 වැනි දින සිට ඒ මුදල සම්පූර්ණයෙන් හා අවසාන වශයෙන් බේරුම් කරනු ලබන තෙක් වර්ෂයකට 24% ක පොලියක් ගෙවන ලෙස නියෝග කර තීන්දු ප්‍රකාශ කර ඇති හෙයින් ද,

කෙසේ වුව ද, විත්තිකරු 2016 පෙබරවාරි මස 20 වැනි දින හෝ ඊට පෙර රු. 11,500,000.00 ක මුදලක් පැමිණිලිකරුට ගෙවන්නේ නම් මෙම නඩුවේ මෙන්ම කොළඹ දිසා අධිකරණයේ ඇති අංක 1836/14/DMR, DMR/1073/14 සහ , DMR 1074/14 දරන නඩුවල තීන්දු ප්‍රකාශ සන්තෘප්තියක් (Satisfaction of Decree) ඇතුළත් කරනු ලබන බවට නියෝග කොට තීන්දු ප්‍රකාශ කර ඇති හෙයින් ද,

තව ද, විත්තිකරු විසින් පැමිණිලිකරුට නියමිත පරිදි තක්සේරු කරනු ලබන මෙම නඩුවේ නඩු ගාස්තු ගෙවිය යුතු බවට ද අණකොට තීන්දු ප්‍රකාශ කර ඇති හෙයින් ද,

එකී මුදල් 2016 පෙබරවාරි මස 20 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවීම විත්තිකරු විසින් පැහැර හැර ඇති හෙයින්, එම මුදල අයකර ගැනීම සඳහා පැමිණිල්ලේ උපලේඛනයේ විස්තර කර ඇති ඉඩම අධිකරණය විසින් අනුමත කරනු ලබන විකිණීමේ කොන්දේසි මත ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණන ලෙසට විකිණීමේ අධිකාරි පත්‍රයක් ගරු අධිකරණය විසින් නිකුත් කර ඇති හෙයින් ද,

එකී වෙන්දේසිය පැවැත්වීමට ගරු අධිකරණය විසින් මා පත්කොට සංස්ථාපනය කර ඇති හෙයින් පහත උපලේඛනයේ විස්තර කර ඇති නිශ්චල ඉඩම් දේපළ, ගහකොළ, වැවිලි හා වෙනත් සියලු දේ ද ඒවා පිහිටි ස්ථානයේ දී ම,

2017 ජුනි මස 23 දින ප. ව. 2.30 ට ම විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

තව ද, මෙම ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ ලංසු තබා දේපළ මිලදී ගන්නා ගැණුම්කරු වෙන්දේසියේ සම්පූර්ණ ගැණුම් මුදල හෝ එම මුදලින් 25% ක් ද, වෙන්දේසි ගාස්තු හා රජයේ ගාස්තු එම වෙන්දේසිය අවසන් වූ වහාම මුදලින් ගෙවිය යුතු අතර, ඉතිරි 75% දින 30 ක් ඇතුළත මෙම අධිකරණයේ තැන්පත් කළ යුතු ය.

දේපළට ප්‍රවේශ මාර්ගය :

කොළඹ සිට A1 මාර්ගය ඔස්සේ කි.මී. 45 ක් පමණ ගියපසු හමුවන පස්යාල මංසන්ධියෙන් වමට හැරී පස්යාල ගිරිඋල්ල AB 29 මාර්ගය ඔස්සේ කි.මී. 2.5 ක් ගියපසු හමුවන කල්ඵලිය බෝගහ මංසන්ධිය පසුකර තවත් ඉදිරියට යනවිට හමුවන 3 වැනි කිලෝමීටර් කණුව පසුකර තවත් මීටර් 300 ක් ගියවිට වම්පසින් ඇති අඛණ්ඩ කාදර් මාවත ඔස්සේ තවත් මීටර් 75 ක් ගියවිට වම්පසින් දුරස්ථ පාලකයක් මගින් ක්‍රියාකරන ඉහළට ඵසවිය හැකි ඇලුමිනියම් ගේට්ටුව සහිත සීමෙන්ති ගල්වලින් බදින ලද තාප්පයකින් යුතු දෙමහල් නිවස හමු වේ.

ඉහත කී උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, හාපිටිගම් කෝරළේ යටිගහ පත්තුවේ මිරිගම ප්‍රාදේශීය සභාව ඇතුළත වෙල්ලාඋලමුල්ල, කල්ඵලිය පිහිටා ඇත්තාවූ ද, උතුරින් - අඛණ්ඩ කාදර් මාවතින්, නැගෙනහිරින් - ෆාතිමා නසීමාට අයත් ඉඩමෙන්, දකුණින් - මේ පිඹුරේ C බිම් කැබැල්ලෙන් සහ බස්නාහිරින් - මේ පිඹුරේ A බිම් කැබැල්ලෙන් මායිම්වූ ද, බලයලත් මිනින්දෝරු ආර්. ඒ. වන්දරත්න විසින් සාදන ලද අංක. 7702 හා 2000 ජනවාරි මස 15 වැනි දින දරන පිඹුර අනුව පර්චස් විසිපහකින් (අ.0, රු.0, පර්.25) නැනහොත් හෙක්ටයාර් 00632 කින් යුක්ත වූ ද, මිගමුව ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ B 233/337 හිමිකම යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත්තා වූ ද, බුලුගහවත්ත නොහොත් බුලුගහකුරුදුවත්ත යනුවෙන් හදුන්වනු ලබන ඉඩමෙන් එකී අංක 7702 දරන පිඹුරේ නිරූපිත B බිම් කැබැල්ල වශයෙන් සළකුණු කරන ලද බෙදා වෙන්කරන ලද හා නිශ්චිත මුද්‍ර ඉඩම් කැබැල්ල හා ඒ මත පිහිටි ගහකොළ වැවිලි හා වෙනත් සියලු දේ ද සමග වේ.

ප්‍රේමසිරි වඩුගේ,
රෙජිස්ට්‍රාර්/ නියෝජ්‍ය පිස්කල්,
සාමදාන විනිසුරු (මුළු දිවයිනටම)
වාණිජ මහාධිකරණය,
කොළඹ 12.

2017 මැයි මස,

06-236

නොතාරිස් ලැයිස්තුව

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වැනි වගන්තිය යටතේ, ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිතුමා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 01. රාජගිරිය, කළපඵවාච, බණ්ඩාරනායකපුර පාර, අංක 259/72 හි පදිංචි, මනෝජා හරිත්දී පල්කුඹුර මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 02. වත්තල, හැඳල, මරදන පාර, අංක 90 හි පදිංචි, බාලසුන්දරම් සිවඟංකරී මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 03. පිළියන්දල, නිවන්තිඩිය, අංක 77/2 හි පදිංචි, අප්පුකුට්ටි අවිච්චේ දෝන උච්ඛා ඉරෝමිණි මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,

- 04. මාකොළ, මාකොළ උතුර, මිහිඳු මාවත, අංක 289/5 හි පදිංචි, පූර්නි උදරා බටුවත්ත මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 05. රාජගිරිය, මොරගස්මුල්ල, නව කොලොන්නාව පාර, අංක 35 හි පදිංචි, විජේසිංහ ආරච්චිගේ විරාජ් මධුසංඛ මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියෙකු වශයෙන්,
- 06. අලව්ච, රාගල්කන්ද, 'සී-21' හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ ගයානි ඉරේෂා ප්‍රේමතිලක මහත්මිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 07. කොළඹ 05, කිරුලපන, ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ පාර, අංක 107 හි පදිංචි, දෙඩන්ගොඩගේ දිලිනි නිසංසලා පෙරේරා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,

- 08. කඩවත, වැබඩ, වැබඩ දකුණ, අංක 220/ඒ හි පදිංචි, වැයිහේන ලියනගේ පවිත්‍රා චතුරංගි මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 09. පොළොන්නරුව, විජයබාහුපුර, පන්සල පාර, අංක 177/1 හි පදිංචි, මුතුගල් ජේලි ගෙදර දිල්ශානි මධුකා මෙනෙවිය,, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 10. කොළඹ 03, අල්විස් පෙදෙස, මුක්තාර් ඩ්‍රයිව්, අංක 26ඒ/1 හි පදිංචි, කොනකොළගේ වර්ණනැන්තේගෙදර විශ්වා සත්‍යවරුණ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්.

නිල් ද අල්විස්,
ලේකම්,
ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය.

2017 මාර්තු මස 17 වැනි දින,
කොළඹ 07.

06-114/1

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 03 වැනි වගන්තිය යටතේ, ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිතුමා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- 01. පන්නිපිටිය, දෙපානම, බොරැල්ල පාර, අංක 4/44 හි පදිංචි, ඉසුරු යසස්වී බණ්ඩාර විරසුරිය මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 02. අංගොඩ, මුල්ලේරියාව උතුර, අංක 101/සී හි පදිංචි, නිවුන්හැල්ලගේ අංජන ජයසංඛ පෙරේරා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 03. බත්තරමුල්ල, ජයන්තිපුර, බෝධිරාජ මාවත, අංක 1/41 හි පදිංචි, සිසිර තිස්සකුමාර කොඩිකාර මහතා, කොළඹ

- අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 04. රාජගිරිය, ගැමුණු මාවත, අංක 26 ඒ හි පදිංචි, රණසිංහ හෙට්ටිආරච්චිගේ පමෝදා දම්සාර් රණසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 05. ගම්පහ, මොරගොඩ, අංක 124/ඊ හි පදිංචි, පුනකුල්කාරගේ සොමා අංජලි ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 06. මාතලේ, හේනේපොළ, අංක 16/1 හි පදිංචි, හේනේපොළ කඩවත්තේ ගෙදර නෙවිල් ප්‍රදීප් රණසිංහ මහතා, මාතලේ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 07. වතුරුගම, හප්පිටිය, අංක 2/බී හි පදිංචි, හේවා කංකානමලාගේ පුෂ්පිකා උදයමාලි මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 08. ජාඇල, කණුවත, ශාන්ත අන්තෝනි අතුරු මාවත, අංක 17ඒ/20 හි පදිංචි, තුෂාර දීපාල් ප්‍රියදර්ශන ආරච්චිගේ මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 09. කරන්දෙණිය, කැකිරිය, අංක 346 හි පදිංචි, වලවි දුරගේ රුවන්ති පුෂ්ප කුමාරි මෙනෙවිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්,
- 10. නුගේගොඩ, කොහුවල, පැපිලියාන මාවත, අංක 43/11ටී-15 හි පදිංචි, නිරෝෂා ඇන්ඩ්‍රියා බබාපුල්ලේ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස්වරියක වශයෙන්.

නිල් ද අල්විස්,
ලේකම්,
ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය.

2017 මාර්තු මස 17 වැනි දින,
කොළඹ 07.

06-114/2

විවිධ දැන්වීම්

සුකියෝ මහීකරී - ශ්‍රී ලංකා සංස්ථාගත කිරීම සඳහා වූ පනතකි

කේ. කේ. පියදාස වන මම, ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ පාර්ලිමේන්තුවේ ස්ථාවර නියෝගවල අංක 48 දරන ස්ථාවර නියෝගය යටතේ "සුකියෝ මහීකරී" ශ්‍රී ලංකා සංස්ථාගත කිරීම සඳහා වූ පනතකි, යනුවෙන් හඳුන්වනු ලබන පනත් කෙටුම්පතක් පාර්ලිමේන්තුවේ දී ඉදිරිපත් කිරීමට අදහස් කරන බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

පනත් කෙටුම්පතේ අරමුණ වන්නේ පහත සඳහන් පොදු පරමාර්ථ ඇති එකී ආයතනය සංස්ථාගත කිරීමයි :-

(අ) ශ්‍රී ලංකාව තුළ මහීකරී අධ්‍යාපනය වර්ධනය කිරීම සහ ඊට අදාළව සම්මන්ත්‍රණ සහ අධ්‍යාපන පංති පැවැත්වීම,

(ආ) තම සාමාජිකයන්ට හා අනෙකුත් සාමාන්‍ය ජනතාවට දිව්‍යමය ආලෝකය (සත්‍ය ආලෝකය) ලබා දීම, සහ

(ඇ) යෝකෝ ෆාමින් (පෞද්ගලික අධ්‍යාත්මික ගොවිපල) ඇති කිරීම සහ නගාසිටුවීම,

යනාදිය වේ.

කේ. කේ. පියදාස,
පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රී.

06-126

මාපුර පදනම සංස්ථාගත කිරීම සඳහා වූ පනතකි

බුද්ධික පතිරණ වන මම, ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ පාර්ලිමේන්තුවේ ස්ථාවර නියෝගවල අංක 48 දරන ස්ථාවර නියෝගය යටතේ "මාපුර පදනම" සංස්ථාගත කිරීම සඳහා වූ පනතකි" යනුවෙන් හැඳින්වෙන පනත් කෙටුම්පතක් පාර්ලිමේන්තුවේ දී ඉදිරිපත් කිරීමට අදහස් කරන බව මෙයින් දැනුම් දෙමි :

පනත් කෙටුම්පතේ අරමුණ වනුයේ පහත සඳහන් පොදු පරමාර්ථවලින් යුක්ත වන්නා වූ එකී පදනම සංස්ථාගත කිරීමයි :-

(1) පාසල් ළමුන් සඳහා අභිප්‍රේරණ වැඩසටහන් තුළින් ඔවුන් සංවේදී කිරීම,

(2) රටේ සාමාජිකය, සංස්කෘතික හා ආර්ථික සංවර්ධනයට සහභාගී වීම,

(3) විනය හා සංස්කෘතික සාරධර්මයන් ආරක්ෂා කිරීම සහ පවත්වාගෙන යාම සඳහා විධිවිධාන සැලැස්වීම,

යනාදිය වේ.

බුද්ධික පතිරණ,
පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රී.

06-127

“ශ්‍රී ලංකාවේ තර්කතූල් අරුසියතිල් කාදිරියයාන් සංගමය” සංස්ථාගත කිරීම සඳහා වූ පනතකි

සෙයිසිද් අලි සාහිර් මවුලානා වන මම, ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ පාර්ලිමේන්තුවේ ස්ථාවර නියෝගවල අංක 48 දරන ස්ථාවර නියෝගය යටතේ “තර්කතූල් අරුසියතිල් කාදිරියයාන් සංගමය” යනුවෙන් හැඳින්වෙන පනත් කෙටුම්පතක් පාර්ලිමේන්තුවේ දී ඉදිරිපත් කිරීමට අදහස් කරන බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

පනත් කෙටුම්පතේ අරමුණ වනුයේ පහත සඳහන් පොදු පරමාර්ථවලින් යුක්ත වන්නා වූ එකී “තර්කතූල් අරුසියතිල් කාදිරියයාන් සංගමය” සංස්ථාගත කිරීමයි :-

- (අ) සංස්ථාවේ දේපළ පරිපාලනය හා කළමනාකරණය කිරීම,
- (ආ) සංගමයේ ආගමික සහ අධ්‍යාත්මික වතාවත් සිදු කිරීම,
- (ඇ) පුරෝගාමී ශේක්වරයාගේ කෘති සහ ජීවිතය පිළිබඳව පර්යේෂණ සිදු කිරීම,
- (ඈ) දිළිඳුකම තුරන් කිරීම, සහ
- (ඉ) අධ්‍යාපනය ප්‍රගමණය කිරීම

යනාදිය වේ.

සෙයිසිද් අලි සාහිර් මවුලානා,
පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රී,
මඩකලපුව දිස්ත්‍රික්කය.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරනු ලබන සංශෝධිත ගාස්තු

2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට

(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ.)

සියළුම ගැසට් පත්‍ර නියමිත දිනට www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.

- සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරනු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටස.
- පෞද්ගලික පළකරන්නන්ගේ සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවත් සමග කොළඹ 08, බොරැල්ල, ශ්‍රී ලංකා රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාරදීමට පුළුවන.
- කාර්යාල වේලාවන් පෙරවරු 8.30 සිට පස්වරු 4.15 දක්වා වේ.
- මුදල් ගනුදෙනු කරනු ලබන්නේ පෙරවරු 9.00 සිට පස්වරු 3.00 දක්වා බව සැලකිය යුතු යි.
- සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුයි. දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් තැපෑලෙන් එවන විට ඒ සමග ම අයවිය යුතු ගාස්තුව සඳහා මුදල් ඇනවුමක් හෝ වෙක් පතක් හෝ තැපැල් ඇනවුමක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට එවිය යුතු ය. මුදල් ඇණවුම් ගෙවන කාර්යාලය බොරැල්ල තැපැල් කාර්යාලය වේ.
- ප්‍රමාදය සහ දෝස් වළක්වා ගැනීම සඳහා පළ කරන්නට නියමිත පිටපත කඩදාසියේ එක් පැත්තක පමණක් පැහැදිලි ව ටයිප් කර එවිය යුතු ය. අන් අකුරින් ලියූ කිසිම නිවේදනයක් භාරගනු නොලැබේ.
- සෑම අත්සනකට ම යටින් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතු යි.
- වෙළෙඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිළිබඳ කරන දැන්වීම් පළ කරනු නොලැබේ.
- උසාවියේ අණපනත් යටතේ නිකුත් කළා යැයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රිම් උසාවියේ නීතිදවරයකුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරනු නොලැබේ.
- 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරන ගාස්තු මෙසේ යි :-

අඟලකට හෝ ඉන් අඩුව	රු. ශ.
වැඩිවන සෑම අඟලකට හෝ ඉන් කොටසකට	137 0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට	1,300 0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට	2,600 0

(අඟලේ සෑම කොටසකට ම සම්පූර්ණ අඟලකට අය කරනු ලබන ගාස්තුව අය කරනු ලැබේ.)

- සෑම සිකුරාදා දිනකට ම ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියක දී ම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
- සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසක ම කෙලවරෙහි වෙනම පළවන දැන්වීමේ සඳහන් ප්‍රකාර, සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට ලැබෙන සේ එවිය යුතු යි.
- ගැසට් පත්‍රය නොලැබීම, ප්‍රමාද වී ලැබීම සහ ලිපිනය වෙනස් කිරීම් ආදිය කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ, මුද්‍රණාලයාධිපතිට දැනුම් දිය යුතු ය.
- 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට ක්‍රියාත්මකවන සංශෝධිත දායක ගාස්තුව :-

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - (වාර්ෂික දායක මුදල සහ තැපැල් ගාස්තුව)

	වාර්ෂික දායක මුදල තැපැල් ගාස්තුව	
	රු. ශ.	රු. ශ.
I වැනි කොටස :		
I වැනි ඡේදය ...	4,160 0	9,340 0
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇබැර්තු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය) ...	580 0	950 0
III වැනි ඡේදය (වෙළඳ ලකුණු හා ජේට්ට් බලපත්‍ර ආදිය) ...	405 0	750 0
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව) ...	890 0	2,500 0
II වැනි කොටස (අධිකරණ) ...	860 0	450 0
III වැනි කොටස (ඉඩම්) ...	260 0	275 0
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්) ...	2,080 0	4,360 0
V වැනි කොටස (මගීන් ගෙන යෑමේ අවසර සහ පොත් නාමාවලිය) ...	1,300 0	3,640 0
VI වැනි කොටස (ජූරි සහිත කිසිවක් හෝ උපදේශකවරුන්ගේ නාමාවලිය) ...	780 0	1,250 0
අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රය ...	5,145 0	5,520 0

(ලිත් වර්ෂය අවසානයේ නිමවන සේ දායක ගාස්තු භාරගනුයේ දොලොස් මාසයකට නොඅඩු කාලසීමාවකට පමණ ය.)

* තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු (පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)

	පිටපතක මිල	තැපැල් ගාස්තුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
I වැනි කොටස :		
I වැනි ඡේදය ...	40 0	60 0
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇබැර්තු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය) ...	25 0	60 0
III වැනි ඡේදය ...	15 0	60 0
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව) ...	80 0	120 0
II වැනි කොටස ...	12 0	60 0
III වැනි කොටස ...	12 0	60 0
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්) ...	23 0	60 0
V වැනි කොටස ...	123 0	60 0
VI වැනි කොටස ...	87 0	60 0

* කොළඹ 05, පොල්හේන්ගොඩ, කිරුළපන මාවතේ, අංක 163 හි පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයෙන් තනි පිටපත් මිල දී ගත හැක.

ගැසට් පත්‍රය පළ කිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළ කරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් රජයේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනට ප්‍රථම වැඩ කරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා නිවේදන භාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය සහ වේලාවන් පහත පළ කර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවට පසු ලැබෙන සියලුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සෑහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් වුවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වෙනවා මෙන් ම එය සියලු දෙනාගේ ම පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය මිල දී ගැනීම සඳහා සියලුම දායක මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත කෙළින් ම ගෙවිය යුතුය.

සෑහීමේ යුතුයි. - මුදල් ගෙවා ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය		ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව		
2017					
ජූනි	2017.06.02	සිකුරාදා	2017.05.19	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2017.06.09	සිකුරාදා	2017.05.26	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2017.06.16	සිකුරාදා	2017.06.02	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2017.06.23	සිකුරාදා	2017.06.09	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2017.06.30	සිකුරාදා	2017.06.16	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
ජූලි	2017.07.07	සිකුරාදා	2017.06.23	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2017.07.14	සිකුරාදා	2017.06.30	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2017.07.21	සිකුරාදා	2017.07.07	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2017.07.28	සිකුරාදා	2017.07.14	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
අගෝස්තු	2017.08.04	සිකුරාදා	2017.07.21	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2017.08.11	සිකුරාදා	2017.07.28	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2017.08.18	සිකුරාදා	2017.08.04	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2017.08.25	සිකුරාදා	2017.08.11	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2017.08.31	බ්‍රහස්පතින්දා	2017.08.18	සිකුරාදා	දහවල් 12.00

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති. (වැ. බ.).

2017 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 08.